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Br | Exercice 1 (6 points):
1.5pts 1) a—0.5 pt pour le discriminant et 0.5pt pour chaque solution ou bien 0.75pt pour
1.5pt chaque solution autrement.

b- 0. 75 pt pour le tableau de signe et 0. 75 pt pour la solution.

2pts 2) 1 pt pour la méthode et 0.5 pt pour x=2 et 0.5 pt pour y=1

1pt 3) 0.5 pt pour la méthode et 0.5 pt pour le résultat.

Exercice 2 (4 points) :

Ipt 1) 0.5pt pour chaque terme.

Ipt 2) 0.5 pt pour la méthode et 0.5 pt pour le calcul.

1pt 3) 1pt=0.5pt pour 3—-2n=-39et 0.5pt pour le résultat.

Ipt 4) 0.5pt pour la formule s = «2—22(:41 +u,,) et 0.5 pour le résultat.

Ipt 1) 1pt pour 4; =210

1pt 2) 0.5 pt pour la méthode et 0.5 pt pour le résultat.

Exercice 4 (8 points) :
Ipt 1) 1pt
2pts 2) a- 0.5 pt pour chaque limite.
b-0.5 pt pour chaque limite.

1.5pts 3) a- 1.5pts=0.75pt pour la méthode +0.75 pour le résultat

e b-0.5pt pour le signe de la dérivée +0.5pt pour la monotonie

1pt 4) 0.5pt pour chaque image.
L.5pts 5) 1.5 pts=0.5pt pour chaque asymptote +0.5pt pour la courbe

(1a représentation des points d’intersection de la courbe avec les deux axes du repére est obligatoire)




